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شبیه‌ترین »تاکسی پرنده« به پرنده
در تمام اخباری که از تاکسی‌های هوایی یا تاکسی‌های پرنده دیده‌ایم 

که شامل طراحی بال‌ها، فناوری‌های پیشرانه، استقامت پرواز و حداکثر 

سرعت بوده است، مطمئنا چیزی با این شکل و شمایل ندیده‌ایم. اکنون 

یک شرکت آفریقایی موسوم به فراستیل از طراحی یک تاکسی پرنده 

پرده‌برداری کرده  که در نگاه اول با پاهایی شبیه به پرندگان و بال‌های 

منحصربه‌فرد و کابینی جالب‌توجه به شکل سر و منقار پلیکان، به شکل 

یک پرنده به‌نظر می‌رسد. درحالی‌که پرندگان همیشه منبع الهام پرواز 

انسان بوده‌اند، پس از موفقیت برادران رایت، بال‌های پهن و مسطح به 

یک استاندارد در هوانوردی تبدیل شده‌اند و پیشرفت‌های فناورانه برای 

بلند شدن از زمین بیشتر روی این بال‌ها اتفاق افتاده است. بااین‌حال 

مهندسان فراستیل این فناوری متعارف را با طراحی کاملا منحصربه‌فرد 

خود که شبیه به بال پرندگان است، کنار گذاشته‌اند. اما آنها در همین‌جا 

متوقف نشده‌اند؛ چراکه دم و پایه‌های مخصوص فرود و سر پا ایستادن 

این تاکسی پرنده نیز کاملا شبیه به پرندگان واقعی طراحی شده است. 

درخشان‌ترین دنباله‌دار سال درحال محو شدن است
اتفاق عجیبی برای مورد انتظارترین دنباله‌دار سال درحال رخ دادن 

است. ستاره‌شناسان برای اولین‌بار چیزی را که دنباله‌دار لئونارد نامیده 

شد، در ژانویه ۲۰۲۱ کشف کردند و به‌زودی تماشاگران آسمان مشتاقانه 

منتظر دسامبر و ژانویه بودند تا آن پس از ۷۰ هزار سال ابتدا از کنار زمین 

و سپس از کنار خورشید عبور کند اما اکنون تماشاگران آسمان متوجه 

چیز عجیبی شده‌اند.

این دنباله‌دار باید با نزدیک شدن به خورشید درخشان‌تر شود که همین‌طور 

هم هست اما ظاهرا فقط به این دلیل درخشان‌تر شده که درحال نزدیک‌تر 

شدن به زمین است، نه به این سبب که ذاتا درخشان باشد. اکنون به‌نظر 

می‌رسد که در حال محو شدن است. این شیء آسمانی با نام علمی 

A۱ ۲۰۲۱/C توسط یک ستاره‌شناس به نام لئونارد ۳ ژانویه ۲۰۲۱ کشف 

شد. این دنباله‌دار دارای یک دم سبز است، زیرا سنگ‌های یخی آن هرچه 

به خورشید نزدیک‌تر می‌شوند، گرم می‌شوند و ابتدا غباری آبی‌، سپس 

زرد یا سفید و درنهایت سبز از خود ساطع می‌کنند.

چارسوی فناوری
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آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد نور در نظر دارد یک 

دستگاه پژو ۴۰۵ مدل ۸۸ به شماره شهربانی

ـــه  ـــدل ۹۰ ب ـــژو TU5 ۴۰۵ م ـــتگاه پ ـــک دس  ۵۸۳ ط ۳۴   - ی

شماره شهربانی ۸۷۳ ط ۴۲  و یک دستگاه پیکان وانت 

ــق  ــهربانی ۵۸۳ ط ۲۹   را از طریـ ــماره شـ ــه شـ ــدل ۸۰ بـ مـ

ـــی  ـــراد حقیق ـــذا از اف ـــاند، ل ـــروش برس ـــه ف ـــی ب ـــده عموم مزای

و حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل آمده جهت 

ـــر ۱۰ روز  ـــخصات حداکث ـــرگ مش ـــده و ب ـــناد مزای ـــت اس دریاف

ـــگاه آزاد  ـــور اداری دانش ـــه ام ـــی ب ـــار آگه ـــخ انتش کاری از تاری

ـــد. ـــه نماین ـــور مراجع ـــد ن ـــامی واح اس

آگهی فقدان سند مالكیت

سند مالكیت ششدانگ یک قطعه زمین که به‌صورت یک باب خانه می‌باشد به مساحت 750 

مترمربع باقی‌مانده ۱۳۵۱ فرعی که به علت باقی‌مانده بودن بعدا به پلاک 57822 فرعی از ۱۷۰ 

اصلی استاندارد گردیده است ذیل ثبت و صفحه ۳۲۱ دفتر جلد ۲۴۴ املاک به شماره چاپی 

895317 به نام محمدامین آل‌صفر صادر و تسلیم گردیده است، سپس برابر دادنامه شماره 

۱۳۳۵ مورخ 1395/12/8 اجراییه شماره ۴۳۹ مورخ 1398/9/12 شعبه ۲۹ دادگاه عمومی 

حقوقی مجتمع قضایی شهید مدنی تهران و دادنامه شماره ۵۰۱۰۹۱ مورخ 1398/7/23 

شعبه ۱۵ دادگاه تجدیدنظر استان تهران و آگهی و صورت‌جلسه مزایده شماره کلاسه ۹۵۱۰۶۸ 

شعبه دوم اجرای احکام مدنی ویژه نیابت دادگستری کرج سند مالکیت تک‌برگ به شماره چایی 

543983 فقط جهت انتقال اجرایی سهام موردنظر در دفتر اسناد رسمی ۱۰۹ کرج صادر گردیده 

است و برابر سند انتقال ۶۰۲۸۰ مورخ 1399/6/27 دفترخانه ۱۰۹ کرج مقدار یک دانگ مشاع 

از ششدانگ به بهروز دهنوی واگذار گردیده است و اصل سند مالکیت اولیه به علت سهل‌انگاری 

مفقود گردیده است لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی به ماده ۱۲۰ آیین‌نامه قانون ثبت 

در یک نوبت آگهی می‌شود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله 

نسبت به ملک مذکور باشد از تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه 

اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم تا وفق مقررات عمل گردد، بدیهی است چنانچه ظرف مدت 

مقرر اعتراضی واصل نشود و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نگردد سند مالکیت المثنی طبق 

محمد شکری مقررات به متقاضی تسلیم خواهد شد.
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج
 م/ الف: 787/ ف از طرف الهه عزیزی 

چند سالی است امکان نقل‌وانتقالات و میهمانی دانشگاه آزاد 

اسامی، شکلی جدی‌تر و مکانیزه‌شده به خود گرفته است. 

مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی مدت زیادی است شرایط انتقال 

یا میهمانی دانشجویان به سایر واحدهای دانشگاهی را به شرط 

داشتن برخی شرایط فراهم کرده‌اند. حالا آن دسته از دانشجویان 

دانشگاه آزاد اسلامی که از دانشگاه فعلی خود راضی نیستند یا 

به هر دلیلی قصد انتقالی به دانشگاهی دیگر را دارند، می‌توانند 

با مراجعه به سامانه نقل‌وانتقالات دانشگاه آزاد اسلامی به آدرس 

سایت monada.iau.ir درخواست انتقالی یا میهمان خود را 

ثبت کنند. البته دانشجویان باید با توجه به شرایط و محل زندگی 

مناسب‌ترین واحد دانشگاهی را برای ادامه‌تحصیل خود انتخاب 

کنند و در همان واحد اولیه و رشته قبولی تا پایان‌دوره ادامه تحصیل 

دهند. اما گاهی بخت با دانشجویان یار نیست و نمی‌توانند در واحد 

مدنظر خود پذیرفته شوند. بنابراین مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی 

برای فراهم کردن حداکثر تسهیلات و آرامش در دوره تحصیل در 

صورت داشتن شرایطی این امکان را برای آنها فراهم کرده‌اند تا 

برحسب ضوابط میهمان یا انتقال از واحد محل تحصیل )واحد 

مبدا( در واحد موردتقاضا )واحد مقصد( ادامه‌تحصیل دهند.

نکته مهم آنکه میهمانی یا انتقال دانشجویان باید به نحوی باشد 

که باعث بروز مساله یا مشکل برای سایر دانشجویان نشود، 

بنابراین نکته مهمی در آیین‌نامه امسال نقل‌وانتقال دانشجویان 

دانشگاه آزاد اسلامی در نظر گرفته شده است؛ این نکته رعایت 

عدالت آموزشی واحدهای دانشگاهی برای ادامه‌تحصیل تمام 

دانشجویان است.

سامانه منادا به آدرس اینترنتی monada.iau.ir با بهره‌گیری 

از اطلاعات سیستم ثبت‌نام دانشجویان برای تسهیل، نظارت، 

و پیگیری روند درخواست‌های میهمانی و انتقال دانشجویان 

طراحی شده و مورداستفاده قرار می‌گیرد و رسیدگی به تمام 

درخواست‌های نقل‌وانتقال دانشجویان تنها از طریق این سامانه 

امکان‌پذیر است.

 شرایط عمومی دانشجویان 

برای میهمانی و انتقال چیست؟

اولین شرط رسیدگی به درخواست‌های میهمانی و انتقال 

دانشجویان ثبت درخواست در سامانه نقل و انتقال دانشجویی 

یا همان مناداست. درصورت ثبت‌نام در سامانه منادا به هیچ 

درخواست دیگری ترتیب‌اثر داده نخواهد شد.

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی تنها درصورت داشتن شرایطی 

می‌توانند برای میهمانی و نقل‌وانتقال درخواست خود در سامانه 

ثبت‌نام کنند. مسئولیت صحت اطلاعات، مدارک و مستندات 

بارگذاری‌شده در سامانه به‌عهده خود دانشجو است و درصورت 

اثبات عدم‌صحت اطلاعات و مدارک ارائه شده در هر مرحله از 

فرآیند رسیدگی درخواست دانشجو توسط ناظر سازمان مرکزی لغو 

شده و ضرر و زیان مالی ناشی از آن برعهده خود دانشجو است.

نداشتن منع ادامه‌تحصیل به دلیل شرایط آموزشی، انضباطی و 

نظام‌وظیفه یکی از مهم‌ترین شرایط است. همچنین دانشجوی 

متقاضی باید حداقل یک نیمسال در واحد مبدا ثبت‌نام کرده 

باشد. البته این شرط برای واجدین شرایط میهمانی یا انتقال از 

بدو پذیرش نیست.

 نکته دیگر اینکه انتقال صرفا برای پذیرفته‌شدگان با آزمون و با 

توجه به ضوابط امکان‌پذیر است. همچنین انتقال و میهمانی 

دانشجویان دوره‌های خودگردان فقط به واحدهای مجری 

دوره‌های خودگردان امکان‌پذیر است. همچنین انتقال تنها 

درصورت وجود مقطع، رشته، گرایش و تطابق سال قبولی در واحد 

مقصد امکان‌پذیر بوده و انتقال در هریک از مقاطع تحصیلی در 

نیمسال آخر تحصیلی ممنوع است.

یکی‌دیگر از شروط این است که در صورت داشتن مجوز میهمانی 

)یک ترم( در مقطع کارشناسی‌ارشد، اخذ پایان‌نامه صرفا با 

موافقت واحدهای مبدأ و مقصد امکان‌پذیر است و اخذ رساله 

در مقطع دکتری برای دانشجویان میهمان )یک ترم( ممنوع 

خواهد بود.

یکی‌دیگر از شرایط این است که انتقال و میهمانی در مقطع 

دکترای تخصصی به غیر از ضوابط خانواده شاهد و ایثارگران، 

دانشجویان بیمار و معلول، ماده ۷۱ قانون خدمات کشوری، 

ممنوع است. همچنین انتقال مجدد در هر مقطع تحصیلی به 

غیر از ماده ۱-۱۲ آیین‌نامه ممنوع است.

انتقال و میهمانی از واحد الکترونیکی با توجه به غیرحضوری بودن 

تحصیل به سایر واحدهای دانشگاهی ممنوع بوده اما برعکس آن 

با توجه به ضوابط امکان‌پذیر است. انتقال و میهمانی از واحدهای 

بین‌الملل تنها به واحدهای بین‌الملل امکان‌پذیر است.

همچنین انتقال و میهمانی از واحدهای برون‌مرزی به سایر 

واحدهای دانشگاهی در داخل کشور ممنوع است. انتقال و 

میهمانی دانشجویان پژوهش محور نیز ممنوع بوده و انتقال و 

میهمانی کارکنان و اعضای هیات‌علمی واحدهای دانشگاهی 

به محل خدمت هم ممنوع خواهد بود.

نکته دیگر اینکه درخواست انتقال و میهمانی دانشجویان 

غیرایرانی از طریق واحد دانشگاهی مبدأ و معاونت بین‌الملل 

و کمیسیون نقل‌وانتقال دانشجویی دانشگاه قابل‌بررسی است.

 انتقال یا میهمانی دانشجویان سایر دانشگاه‌ها 

به دانشگاه آزاد اسلامی چگونه است؟

انتقال یا میهمانی دانشجویان سایر دانشگاه‌های داخل کشور 

به یکی از واحدهای دانشگاه آزاد اسامی با توجه به شرایط 

خاصی، پس از تایید کمیسیون نقل و انتقال دانشجویی دانشگاه 

امکان‌پذیر است.

 اما این شرایط چیست؟

اول اینکه دانشگاه محل تحصیل دانشجو باید از دانشگاه‌های 

موردتایید وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با وزارت بهداشت درمان 

و آموزش پزشکی باشد.

نکته دیگر اینکه دانشجوی سایر دانشگاه‌ها برابر آیین‌نامه آموزشی 

نباید منع تحصیلی داشته باشد. همچنین موافقت دانشگاه 

محل تحصیل )مبدأ( و واحد دانشگاهی مقصد اخذ شده باشد 

یکی‌دیگر از شرایطی است که باید به آن توجه داشت. دانشجویانی 

که درخواست نقل‌وانتقال به دانشگاه آزاد اسلامی را دارند نباید 

مشکل نظام‌وظیفه داشته باشند و همچنین رشته گرایش و مقطع 

تحصیلی متقاضی در واحد مقصد دایر باشد.

البته ذکر این نکته ضروری است که طبق آیین‌نامه وزارت 

بهداشت، درمان و آموزش پزشکی میهمانی دانشجو از دانشگاه 

آزاد اسامی به دولتی و بالعکس ممنوع است. پذیرش دروس 

گذرانده‌شده برای دانشجویان دانشگاه‌های دولتی و غیردولتی 

موردتایید وزارتخانه‌ها در صورت داشتن تقاضای انتقال با توجه 

به ضوابط آموزشی دانشگاه آزاد اسامی انجام و از پرداخت 

هزینه معادل‌سازی واحدها و نیز دروس گذرانده‌شده معاف 

خواهند بود.

 شرایط انتقال یا میهمانی دانشجویان دانشگاه 

آزاد اسلامی به سایر دانشگاه‌های داخل کشور 

چیست؟

درخواست دانشجوی دانشگاه آزاد اسامی برای انتقال یا 

میهمانی به یکی‌دیگر از دانشگاه‌های کشور با توجه به مواردی 

است که در کمیسیون نقل‌و‌انتقال دانشجویی بررسی می‌شود. 

اما این موارد چیست؟ اول اینکه دانشجو برابر با آیین‌نامه آموزشی 

نباید منع تحصیلی داشته باشد.

دوم آنکه باید موافقت واحد مبدا اخذ و ارائه شود. همچنین موافقت 

دانشگاه مقصد باید اخذ و ارائه شود.

 نکته دیگر اینکه دانشجو نباید مشکل نظام‌وظیفه داشته باشد. 

درصورت موافقت یا میهمانی دانشجو موظف است شهریه ثابت 

در هر نیمسال را به واحد مبدا پرداخت کند. همچنین انتقال 

دانشجویان مقطع دکترای تخصصی از دانشگاه آزاد اسلامی به 

سایر دانشگاه‌ها ممنوع است.

 دانشجویان دختر می‌توانند 

میهمانی دائم بگیرند 

یکی از بزرگ‌ترین دغدغه‌‌های دانشجویان دختر این است که 

بتوانند در شهر خود تحصیل کرده و نیازی به مهاجرت به سایر 

شهرها برای ادامه‌تحصیل نداشته باشند؛ یکی از سیاست‌هایی 

که دانشگاه در نظر گرفته، بومی‌‌گزینی است و هر دانشجوی 

دختری که درخواست بازگشت به شهر محل سکونت والدین یا 

همسر خود را داشته باشد با درخواست او موافقت می‌شود. چند 

سالی است مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی برای دانشجویان دختر 

تسهیلاتی را فراهم کرده‌اند که بتوانند در شهر خود میهمانی دائم 

بگیرند. براساس بخشنامه انتقال و میهمانی دانشگاه آزاد اسلامی 

دانشجویان دختر این دانشگاه می‌‌توانند میهمانی دائم بگیرند.

بر این اساس، میهمانی دائم دانشجویان دختر در مقاطع کاردانی 

و کارشناسی )به استثنای رشته‌های پرستاری، مامایی و علوم 

تغذیه( به شهر محل سکونت والدین یا همسر، با توجه به شرایط 

و مدارک خاصی امکان‌پذیر است.

 این شرایط چیست؟

اول اینکه دانشجو باید شرایط عمومی آیین‌نامه که در این گزارش 

به آن اشاره شد را دارا باشد. دوم آنکه رشته متقاضی در واحد 

مقصد در سال ورودی دانشجو باید دایر باشد. سومین شرط 

این است که عدم‌مغایرت محل سکونت و واحد مقصد انتخابی 

متقاضی باید تایید شود. )البته ذکر این نکته ضروری است که 

دانشجو در هر دوره تحصیلی صرفا یک‌بار مجاز به استفاده از این 

ماده واحده خواهد بود.(

 چه مدارکی برای میهمانی دائم دانشجویان 

دختر نیاز است؟

ارائه مدرک سکونت والدین یا همسر تصویر تمام صفحه‌های 

شناسنامه و تصویر مدرک دو سال آخر تحصیلی باید توسط 

متقاضی ارائه شود.

 ثبت درخواست میهمانی و انتقال 

چه زمانی است؟

زمان ثبت درخواست میهمانی و انتقال در نیمسال دوم سال 

تحصیلی 1401-1400، از پانزدهم آذرماه آغاز شده و تا سی‌ام 

همین ماه ادامه دارد. دانشجویان باید توجه داشته باشند که 

رسیدگی به درخواست‌ها به صورت مکانیزه انجام می‌شود و قبل 

از شروع ثبت‌نام و انتخاب واحد نتیجه درخواست‌ها از طریق 

سامانه منادا قابل مشاهده و پیگیری خواهد بود.

دانشجویان باید از مفاد آیین‌نامه میهمانی و انتقال دانشجویان، 

متناسب با شرایط خود اطلاع پیدا کنند و پس از انتخاب ضابطه 

درخواستی مدارک و مستندات را به‌صورت خوانا بارگذاری کنند. 

نکته مهم اینکه تغییر درخواست در زمان مقرر ثبت‌نام نقل‌و‌انتقالات 

دانشجویی در سامانه منادا، حداکثر تا 24 ساعت پس از ثبت 

درخواست، بدون پرداخت هزینه بررسی مدارک امکان‌پذیر خواهد 

بود و پس از آن صرفا در زمان مقرر با پرداخت هزینه بررسی مدارک 

امکان ثبت مجدد درخواست وجود خواهد داشت.

همچنین دانشجویان باید توجه کنند که بعد از مرحله پرداخت 

هزینه درخواست، برای تکمیل فرآیند درخواست و دریافت کد 

رهگیری اقدام و تایید نهایی و شماره پرونده درخواست خود را نیز 

دریافت کنند. همچنین باید توجه کرد ثبت درخواست میهمانی و 

انتقال در سامانه منادا فقط با شماره دانشجویی که در سند احراز 

هویت )نه رقمی( درج شده و البته با کد ملی امکان‌پذیر است.

دانشجویان اگر برای ثبت نقل‌وانتقال خود اقدام می‌کنند 

باید توجه کنند که آخرین وضعیت درخواست‌های ثبت‌شده به 

صورت آنلاین در سامانه قابل مشاهده است و از طریق پیامک به 

اطلاع آنها خواهد رسید.  باید به این نکته نیز توجه کرد که پس 

از اتمام زمان ثبت درخواست نقل‌و‌انتقال، امکان ویرایش وجود 

ندارد. پس دانشجویان قبل از انتخاب ماده موردنظر باید به 

شرایط عمومی که در این گزارش به آن اشاره شد، توجه کرده و آن 

را به دقت مطالعه کنند. صحت تمام مدارک و مستندات برعهده 

خود دانشجو است و در صورت عدم‌صحت مدارک ارائه‌شده در هر 

مرحله از فرآیند رسیدگی کان‌لم‌یکن تلقی خواهد شد. در صورت 

عدم‌امکان ورود با اطلاعات هویتی و مشاهده خطای »اطلاعات 

شما در بانک موجود نیست« از طریق ارسال پیام به مدیر سیستم 

موضوع را گزارش کنید.

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد

هر آنچه باید درباره نقل‌وانتقالات دانشگاه آزاد  بدانید
سارا طاهری

روزنامه‌نگار

مدیرکل امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« مطرح کرد

اطلاع‌‌رسانی دقیق و سریع به دانشجویان متقاضی نقل‌وانتقالات و میهمانی
مهران صلواتی، مدیرکل امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

درخصوص جزئیات سامانه منادا توضیح داد: »سامانه منادا به تازگی برای اطلاع‌رسانی به 

متقاضیان نقل‌و‌انتقالات دانشجویان دانشگاه آزاد اسامی راه‌اندازی شده است. »سامانه 

پیامکی منادا« اهدافی را دنبال می‌کند که اطلاع‌‌رسانی دقیق و سریع به دانشجویان دانشگاه 

آزاد اسلامی متقاضی نقل‌و‌انتقالات و میهمانی ازجمله مهم‌ترین این اهداف است و از این پس 

دانشجویان در اسرع‌وقت در جریان جزئیات نقل‌و‌انتقال خود قرار خواهند گرفت.«

او با بیان اینکه اطلاع‌رسانی به‌موقع به متقاضیان نقل‌و‌انتقالات دانشجویی دانشگاه آزاد 

اسامی در دستورکار این اداره کل قرار گرفته است، توضیح داد: »با توجه به سامانه‌‌محور 

بودن فرآیند نقل‌وانتقالات دانشجویی، تمام مراحل نقل و انتقال از طریق سامانه منادا به 

نشانی monada.iau.ir انجام می‌شود و از این به بعد دیگر نیازی نیست تا دانشجویان برای 

اطلاع از نتایج نقل و انتقال خود به‌صورت حضوری به سازمان مرکزی دانشگاه مراجعه کنند.«

مدیرکل امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه خاطرنشان کرد: »برای جلوگیری از 

حضور دانشجویان در دانشگاه و همچنین اطلاع‌رسانی به‌موقع به آنها سامانه پیامکی منادا 

نیز راه‌اندازی شده و تمام مراحل گردش کار در سامانه منادا، از طریق پیامک به متقاضیان 

اطلاع‌‌رسانی می‌شود.«

صلواتی با بیان اینکه متقاضیان نقل‌وانتقال دانشجویی پس از ثبت درخواست، با دریافت 

پیامک از تمام فرآیندهای نقل‌وانتقالات خود در سامانه منادا مطلع می‌‌شوند، اضافه کرد: 

»تمام مراحل گردش کار سامانه منادا از طریق سامانه پیامکی؛ به‌صورت برخط و حاوی آخرین 

وضعیت درخواست به متقاضیان پیامک می‌شود.«

او اظهار کرد: »تسریع در اطلاع‌رسانی روندهای نقل‌وانتقالات ثبت شده متقاضیان در سامانه 

منادا در بستر پیامک از مهم‌ترین اهدافی است که در راه‌اندازی این سامانه دنبال می‌کنیم.«

مدیرکل امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی درخصوص دیگر اهداف راه‌اندازی این سامانه 

نیز صحبت به میان آورد و گفت: »اصلاح و ارتقای روندهای جاری نقل و انتقالات پس از تایید 

ریاست دانشگاه اطلاع‌رسانی خواهد شد و به واحدهای دانشگاهی ابلاغ می‌شود.«

صلواتی در ادامه اظهار کرد: »نقل و انتقالات دانشجویی به‌منظور فراهم کردن حداکثر تسهیلات 

و آرامش در دوره تحصیل برحسب ضوابط به صورت میهمان یا انتقال از واحد محل ‌تحصیل 

در واحد موردتقاضا )مقصد( است.«

او با بیان اینکه دانشجویان پس از مطالعه آیین‌نامه برای ثبت تقاضا به سامانه منادا به آدرس 

monada.iau.ir مراجعه کنند تصریح کرد: برای نیمسال دوم ۱۴۰۰ از تاریخ ۱۵ آذرماه تا 

۳۰ آذرماه سامانه باز خواهد بود.به محض ثبت درخواست روند نقل و انتقالات در سامانه آغاز 

خواهد شد و با توجه به ماده درخواستی پس از طی گردش کار حداکثر تا قبل از شروع ترم 

تحصیلی نتایج به اطلاع متقاضیان خواهد رسید.


